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С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?

Удовлетворены ли Вы качеством организации образовательного процесса в группе 
(занятий)?

Регулярно ли Вас информируют о планируемой  и проведенной образовательной 
деятельности группы?

Удовлетворены ли Вы качеством организации прогулок в группе?

Организуются ли в детском саду совместные мероприятия с участием родителей, детей и 
педагогов?

Имеете ли Вы возможность влиять на то, что происходит в детском саду: принимать 
участие в планировании, подготовке, проведении мероприятий?

Можно ли сказать, что сотрудники детского сада внимательно относятся к Вашему 
ребенку?

По вашему мнению, педагоги учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка?

Итоги анкетирования родителей (все группы, 314 человек), %

Да→ Нет→ Затрудняюсь ответить→


